


  دقیقه ٣٥وقت پیشنها� �       ٣هماهنگ گلدن کوی� آزمون                                                 ١ ریا�درس �
 ------------------------------------------ -- ---------------------------------------------------------------------------------------------   

))عددي طبیعی و  n) اگر61 ) , )n
nA n n 1 )ي باشد، چند عدد صحیح به مجموعه 2 )A A A A A5 1 2 3 4   تعلق دارد؟  

 )صفر4                                      6)3                                            4) 2                                        2) 1   

A,) اگر62 Bهاي زیر درست است؟هایی نامتناهی باشند، چه تعداد از عبارتمجموعه  

A)الف" Bنامتناهی است .   ب(A B        .جنامتناهی است(A B           .دنامتناهی است (A B.متناهی است"  

  1( 1                                        2( 2                                            3(3                                      4(4 

5                                 کدام است؟ مقابلي ) جمله دهم دنباله36 12 22 35 51, , , , ,....  

 1( 154                                   2( 155                                          3( 176                                  4(175   

,) بزرگترین جمله دنباله هندسی  46 , , , ,
1 1

a b c d
3 24

  کدام است؟

1(
2

3
                                      2( 

8

3
                                           3( 

1

3
                                  4 (

4

3
   

,) اگر سه عدد 56 ,x x x2 1 5 2 7 4   تشکیل دنباله حسابی دهند، قدر نسبت کدام است؟  

 1( 22 -                                    2(  23-                                        3( 24-                                4( 25-  

  زیر صحیح است؟هاي عبارت ) چه تعداد از 66

aهاي پنجم دو عدد، با خودشان برابر است.    ریشه  a3 3
         ( )x x  21 1           ( )

1

532 2         

  4 )4                                    3 )3                                            2   )2                 یکی                     )1

=A)حاصل عبارت 76 5 4 3 4 4 2 3   بین کدام دو عدد متوالی قرار دارد؟  

1 (( , )2 3                              2 (( , )1 2                                  3 (( , )3 4                             4( ( , ) 1  

cos) اگر 86 =
3

3
sinباشد، حاصل   cos

tan

4 4
2

1

1
   

 
  کدام است؟ 

 1( 
1

2
                                        2( 

4

9
                                        3( 

2

3
                                   4( 

1

3
  

  ------------------------------ -------------------------------------------- محل انجام محاسبات 
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  دقیقه ٣٥وقت پیشنها� �       ٣هماهنگ گلدن کوی� آزمون                                                 ١ ریا�درس �
 ------------------------------------------ -- ---------------------------------------------------------------------------------------------   

y) زاویه بین خط  96 x3 و نیمساز ناحیه اول و سوم کدام است؟  

 1(30                                          2( 15                                        3(  25                                     4(45  

x5)کدام عامل در تجزیه عبارت  70 4x x9 9   وجود ندارد؟  

1 (x 1                                   2 (x 2 3                            3 (x 2 3                          4  (x 1     

  ) حاصل عبارت زیر کدام است؟71

x x
A

x x x x


  

   

3

33 2

1 1

1 1 1
  

 1( 
x 

2

1
                           2(   

x




2

1
                                     3( 

x 

1

1
                                 4(  

  درجه است ، کدام است ؟ 30برابر   Bسانتی متر و زاویه  6که در آن طول ساق   A) مساحت مثلث متساوي الساقینی به راس72

 1( 
3

3
2

                           2( 6 3                                            3(  
9

3
2

                               4( 9 3  

x) اگر بخواهیم معادله درجه دوم  37 x   23 2 را به روش مربع کامل حل کنیم، مربع چه عددي را باید به طرفین معادله  1

  اضافه نمود؟

 1(
4

9
                                     2(

1

3
                                              3 ( 

1

9
                                       4 (1  

)) نمودار سهمی به معادله  47 ) ( )y x x   2 22 1   گذرد؟از کدام ناحیه نمی  1

  م) سو4                                      اول )3                                           چهارم )2                                     دوم )1

)ي  ) اگر معادله57 )x m x    22 2   داراي ریشه مضاعف باشد، آن گاه ریشه مضاعف کدام است؟ 2

1(1                                        2( 6                                         3( 4-                                      4( 2-     

  --------------------------------------------------------------------------- محل انجام محاسبات 
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به  هاي این دو ورزشکاراند، چنانچه مسیر طی شده پرتابکردههاي خود را پرتاب در یک مسابقه ورزشی وزنه  2و  1) ورزشکارهاي 76

        ارتفاع پرتاب است)        yمسافت وxصورت زیر باشد، کدام گزینه صحیح است؟ (

      : ورزشکار  1 
2x 5

y x2
2 2

    :   ورزشکار  2    و           2y x x3 4     

  .  است مسافت بیشتر  2ارتفاع بیشتر و در پرتاب ورزشکار  1ورزشکار  در پرتاب) 1

  . است مسافت بیشتر 1ارتفاع بیشتر و در پرتاب ورزشکار  2ورزشکار در پرتاب )2 

   است. 2از ورزشکار ارتفاع و مسافت بیشتر 1ورزشکار  در پرتاب) 3 

    ورزشکار مساوي است. مسافت طی شده و ارتفاع وزنه پرتاب هر دو  )  مقدار4

) کمترین مقدار عبارت 77

4 2

2

x x 1
y

x x 1

 


 
 کدام است؟ 

1(
1

4
                                    2(

3

4
                                      3( 

1

4
                                        4( 1  

3) حاصل عبارت  78 6 32 2 6 4 2 4      کدام است؟  

1(2-                                    2 (2 2                                 3( 2                                              4( 2 2  

) حاصل عبارت  79

2 3

2 2

x x x3 2 1 1
A

x x x1 4 1 4

  
 

  
  کدام است؟ 

1( 
x x

x

 



2 1

2 1
               2(   

x x

x

 



2 1

1
                 3( 

x x

x

 



2 1

2 1
                        4( 

x 1

2
  

sinاگر ) 80 cos =  
1

3
sinباشد، حاصل  در ناحیه چهارمو   cos   کدام است؟  

 1( 
4

9
                            2( 

15

3
                                  3( 

13

3
                                  4( 

17

3
  

  ------------------------------ -------------------------------------------- محل انجام محاسبات 
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 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

A 

قطع کند آنگاه حداکثر چند نقطه  Bو   Aاین دو خط را در نقاط متمایز  Lبر هم عمودند . اگر خط  2dو  1d  دو خط -18

  به یک فاصله باشند ؟                     2dو  1dمی توان یافت که از   Lروي خط 

  ) بیشمار4                       2) 3                      1) 2) هیچ                      1

  باشد؟  نمی تواندکدام گزینه  AMآنگاه طول میانه  =10ACو   =6ABداشته باشیم  ABCاگر در مثلث  -28

1(5/1                  2 (5/2                   3(6                     4(5/7   

2را به قسمی اختیار می کنیم که  Nو   Mدو نقطه  =12ABروي پاره خط -38
AN

BN

MB

AM
در اینصورت طول پاره   

  کدام است؟ MNخط 

1 (2                                       2 (6                             3   (4                               4  (8  

   کدام است؟ MFNاندازه زاویه    AM=MN=NC=BCو   AF=FBدر شکل زیر داریم  -84

1(60                               2(75                      3(90                      4(105  

  

  

  

   

  

  قاعده بزرگتر یک ذوزنقه دو برابر قاعده کوچکتر آن است مساحت کل ذوزنقه چند برابر مساحت مثلث رنگی است؟  -85

1 (7  2 (8  3 (9  4 (10  

 

 

 -------------------------------------------------------------------------------------------------  

  انجام محاسبات:محل 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

F 

B 

M N C 
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  دقیقه ١٥وقت پیشنها� �   ٣آزمون هماهنگ گلدن کوی�                  ١هندسهدرس �
 ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

A 

D 

B 

C 
F E 

ضلاع به دو قسمت نامساوي تقسیم  در یک متوازي الضلاع وسط دو ضلع غیر متوازي را به هم وصل می کنیم متوازي الا -86

  می شود مساحت قسمت بزرگتر چند برابر مساحت قسمت کوچکتر است؟

1 (5  2 (7  3 (6  4 (8  

است این مثلث با کدام مثلث قائم الزاویه که طول  12وارد بر وتر  ارتفاعو طول  25در مثلث قائم الزاویه اي طول وتر  -78

 اضلاع قائمه آنها داده شده است متشابه است؟

  15و 12)4  20و12) 3  12و12) 2  12و16) 1

��متوازي الاضلاع است حاصل  ABCDدر شکل زیر  -88   کدام است؟ ��×

1 (��2 2 (��2  

3 (��2  4( ��2 

  

 

 

طول   AB=18و   EF=10می باشند، اگر   B و  Aنیمساز زاویه هاي  BFو   AEمتوازي الاضلاع و  ABCDدر شکل زیر  -89

AD کدام است؟ 

 

  یک مربع محاط شده است ضلع این مربع کدام است؟ 3داخل مثلث متساوي الاضلاعی به ضلع  -09

1 ()33(2                   2 ()32(3               3 (32                     4 (34   

 -------------------------------------------------------------------------------------------------  

  محل انجام محاسبات:

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

1 (11  2 (14  

3 (12  4 (13  

  

A B 

D C 

M N 

P 
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  دقیقه ٢٥وقت پیشنها� �       ٣آزمون هماهنگ گلدن کوی�                                                 ١ف�یکدرس �

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 
  با یک خط کش میلی متري اندازه گیري انجام داده ایم و نتیجه را بر حسب سانتی متر گزارش کرده ایم. مرتبه رقم غیر قطعی در این   - 91

  گزارش کدام است؟      

  ) هزارم4) صدم                            3) دهم                               2) یکان                            1      

  mm                          زیر شکل مقابل مربوط به یک کولیس رقمی(دیجیتال) است. کدام یک از اعداد  - 92

  می تواند مربوط به اندازه گیري با این کولیس باشد؟      

  

      1( cm 01/21                       2( m0014/0                          3(m51023 /              4(m210325 /                        

6100390مقدارهاي  -39  /A 51067و B  0005020و /Cین مرتبه بزرگی حاصل عبارت داده شده اند. تخم
C

BA
R




2

  

  کدام است؟      

      1 (510                          

      2 (910                                

      3 (1110                      

      4 (1310  

و با چگالی  kg1220توسط ماده اي به جرم  -49
3

5
cm

g
  ، یک پوسته کروي به قطر  

)(است؟ cmمی سازیم. ضخامت این پوسته چند  m1خارجی        3   

      1 (5                              

      2 (6  

      3 (8                            

      4 (10       

 که با تندي  kg8000درصد افزایش یابد، انرژي جنبشی آن با انرژي جنبشی کامیونی به جرم 25  کیلوگرم، 2000اگر تندي اتومبیلی به جرم  - 95

      
h

km
   در حرکت است، برابر می شود. تندي اولیه اتومبیل چند کیلومتر بر ساعت است؟40

      1 (72  

      2 (64  

      3 (60  

      4 (36  

گرم با تندي  400توپی به جرم  - 96
s

m
به طرف بالا پرتاب می شود و با تندي  10

s

m
  اگر نیروي اصطکاك در مدت به محل پرتاب بر می گردد.  8

)( ول است؟مسیر چند ژ حرکت ثابت باشد، کار نیروي وزن جسم در کل      
2

10
s

m
g   

  -2/7) 2) صفر                              1      

      3 (2/9 -                           4 (2/9  

  و در شرایط خلاء ، به صورت شکل روبه رو، از  0Vبا تندي اولیه  mگلوله اي به جرم  - 97

  زمین به طرف بالا پرتاب می شود و سپس به زمین برخورد می کند. نمودار تغییرات       

     کدام است؟ انرژي جنبشی بر حسب انرژي پتانسیل گلوله      

   

                                          K                                   K                                      K                                      K 

    

                       U                                     U                                   U                                       U  
  

                 1            (                          2                                       (3                                   (4(  

  

  

دهم ریاضی 6



  دقیقه ٢٥وقت پیشنها� �       ٣آزمون هماهنگ گلدن کوی�                                                 ١ف�یکدرس �

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------ 
  اگر گرماي ف می شود. تلدرصد از برق تولیدي نیروگاه در خطوط انتقال  10درصد است و  40فرض کنید بازده یک نیروگاه سوخت فسیلی  - 98

  ساعت روشن  5واتی به مدت یک ماه ، روزي  100باشد، مقدار گازوئیل لازم براي این که یک لامپ  MJ30حاصل از سوخت هر لیتر گازوئیل    

  شود، چند لیتر است؟      

      1 (5                      2 (50   

      3 (150                 4 (180   

040درصد ( 4روي جاده شیبداري به شیب  kg1200اتومبیلی به جرم  - 99 /sin  با تندي ثابت (
h

km
  بالا می رود. اگر کار نیروهاي مقاوم  54

)(باشد، توان موتور اتومبیل در این جا به جایی چند اسب بخار است؟ MJ6/7برابر با  km5وارد بر اتومبیل در جا به جایی        whp 7501   

      1 (8/20              2 (40                                                                                                                                                   )(
2

10
s

m
g   

      3 (64              4 (80                                        

از حال سکون شروع به حرکت می کند و پس از یک دقیقه با تندي  kg  80000هواپیمایی به جرم -001
h

km
  از زمین بلند می شود و سپس  288

دقیقه با تندي ثابت   28متري از سطح زمین اوج می گیرد و در مدت  600در مدت یک دقیقه تا ارتفاع       
s

m
  پرواز می کند.  این ارتفاعدر  150

)(دقیقه چند مگا ژول است؟ 30کار کل نیروهاي وارد بر هواپیما در این       
2

10
s

m
g   

      1 (480                2 (736  

      3 (900                4 (1380  

را مطابق شکل، از پایین یک سطح شیبدار با تندي  mجسمی به جرم  - 101
s

m
      روي  8

                                         
                                     A     

  متوقف می شود و بر می گردد.  Aآن به طرف بالا پرتاب می کنیم. جسم در نقطه       

اگر تندي جسم در برگشت به نقطه پرتاب       
s

m
    چتد متر است؟ OAباشد، طول  4

503010 .(نیروي اصطکاك در مدت رفت و برگشت یکسان است      
2

/sin, 
s

mg(  

      1 (8                                                                   

      2 (4  

      3 (2                           

      4 (1  

  

  مطابق شکل در حال حرکت رفت و برگشتی است. اگر تندي  cm84آونگی به طول  - 102

برابر  Aجسم در نقطه       
s

m
80   53                                                                  چند متربرثانیه است؟ Bباشد، تندي آن در نقطه  /

60538037( از کلیه اصطکاك ها صرف نظر می شود.        /,/  CosCos(                                              A    

      1 (2                                                                                                                                                                                                                B  

      2 (2  

      3 (32  

      4 (8/1  

  است؟ نادرستچند مورد از عبارت هاي زیر  - 301

  .هم رانشی است و هم ربایشی ،آ) نیروي بین مولکولی      

  شیشه نوعی جامد بلورین است.ب)       

  می دهد. افزایشپ) افزایش دما، نیروي بین مولکولی را       

  مایع ها و گازها، در مقیاس نانو تغییر می کند.ویژگی هاي فیزیکی تمام مواد، شامل جامدها، ت)       

        ث) مقدار آبی که در لوله مویین بالا می رود، به طولی از لوله که درون آب قرار دارد، بستگی ندارد.      

      1 (4                           2 (3                                          3 (2                                    4 (1  

  

O 
30 

37 
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   3چقدر است؟ ( قطر هر مولکول را 280cmنانو متر و به مساحت  4مرتبه بزرگی تعداد اتم هاي تشکیل دهنده یک نانو لایه به ضخامت  - 401

  .)و از فاصله بین مولکول ها صرفنظر کنید آنگستروم فرض کنید      

      1 (   810              2 ( 1110    

     3 (1410             4 (1810  

Pa51003361جیوه ریخته شده است. اگر فشار هوا  cm4لوله بلندي به صورت قائم نگه داشته شده و در آن تا ارتفاع  - 501 /  باشد، ارتفاع  

جیوه درون لوله را به چند سانتی  متر برسانیم تا فشار در ته لوله دو برابر شود؟ (      
23

10613
s

m
g

cm

g
 ,/(جیوه  

      1 (84                    

      2 (82                      

      3 (80                     

      4 (78      

   25کثر تحمل نیروي ااست و حد250cmبرابر  Dدر شکل رو به رو، سطح مقطع درپوش  - 601

                                                         ثر چند گرم آب ، حداکاست 22cmقطع آن که سطح م نیوتون را دارد. در لوله سمت چپ      

),(تا درپوش جدا نشود؟  توانیم بر آب موجود اضافه کنیممی       
23

101
s

m

cm

g
g   

      1 (100  

      2 (40  

      3 (160  

      4 (80  

  گاز                                                                   و cmHg76و فشار هواي بیرون  cmHg72در شکل رو به رو، فشار گاز درون مخزن  - 701

چگالی مایع درون لوله سمت راست       
3

90
cm

g
  است. ارتفاع مایع چند سانتی متر است؟/

(چگالی جیوه       
3

513
cm

g
                                                                                                           جیوه                                                                                                          است) /

      1 (90                 2 (80   

      3 (60                4 (45      

  آب در آن بریزیم، فشار حاصل از آب در ته استوانه  3157cmاست. اگر آن را به طور قائم نگه داشته و cm2ي بلندي قطر داخلی استوانه -801

)(چند پاسکال می شود؟       
2

10
s

m
g                                                                                

      1 (150                         2 (300                    

      3 (2500                     4 (5000     

gست. اگر چگالی متوسط هوا ا cmHg 76 و فشار هوا در سطح دریا  cmHg 68 فشار هوا در محلی  - 901   

lit
  سطح  ازباشد، ارتفاع آن محل  0/9 

 (چگالی جیوه دریا تقریبا چند متر است؟    
3

g

cm
13/5 (  

      1 (1200                 2 (1350  

      3 (1600                 4 (2000  

  یک قطعه چوب را روي آب درون ظرفی قرار می دهیم. یک وزنه آهنی را یک بار روي چوب  - 110

  قرار می دهیم و بار دیگر از زیر چوب آویزان می کنیم. نیروي شناوري وارد بر مجموع چوب و       

  ارتفاع آب ...... ...، ............... Aو ارتفاع آب در حالت  B........ حالت ...، ........... Aآهن در حالت       

  است. Bحالت       

  برابر با –) بیشتر از 4کمتر از          –) کمتر از 3           بیشتر از –) بیشتر از 2برابر با           –برابر با ) 1       

  

  

  

  

10cm D 

cm8  

A B 

دهم ریاضی 8



اهنگ گلدن کوی�                                                              ١شی�درس �   دقیقه ٢٠وقت پیشنها� �                                                                                                  ٣آزمون هم
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

  ؟چه تعداد ازعبارت هاي زیر صحیح می باشد  )111

 نها یکسان است، در یک گروه قرار گرفته اند.آهاي بیرونی ترین لایه اتم  عنصرهایی که شمار الکترون )1

 جدول دوره اي عنصر ها ، فقط یک عنصر داراي دو زیر لایه ناقص از الکترون است. 36تا  1در بین عناصر  )2

 است. 5نیمه پر برابر   s 4پر به تعداد عناصر با  s 4در دوره چهارم جدول دوره اي ، نسبت تعداد عناصر با  )3

 در دوره چهارم جدول دوره اي،فقط دو عنصر وجود دارد که لایه ي الکترونی سوم در آن تکمیل شده است. )4

1( 1          2  (2               3 (3          4 (4 

  

  کدام است؟  1M+بیشتر از پروتون هاي آن است. تعداد الکترون هایی  %50و تعداد نوترون هاي آن  170برابر      2M+عدد جرمی   )112

          1(66             2(67           3 (68             4(69   

  

  
  

   ازعبارت هاي زیر صحیح می باشد. چه تعدادبا توجه به مدل اتمی بور و مدل کوانتومی ،  )113

  .کوانتومی است ماکروسکوپی، پیوسته اما در نگاه میکروسکوپی انرژي نیز همانند ماده در نگاه ) 1

  ) انرژي لایه هایی الکترونی پیرامون هسته هر اتم ویژه همان اتم و به عدد جرمی آن وابسته است.2

  .بور انرژي بین لایه ها به صورت کوانتومی مبادله می شوداتم بر خلاف مدل  ساختارمدل لایه اي در ) 3

  . باشند 5برابر با  n+lالکترون می توانند داراي  18در ساختار یک اتم، حداکثر ) 4

        1(1                  2(2                  3(3                  4(4     

  
  

  است؟ درستناکدام گزینه   )114

 .استساختگی  عدد از آنها 4که رادیو ایزوتوپ وجود دارد  5ایزوتوپ هیدروژن،  7در بین  )1

 هستند. و بقیه طبیعیساختگی  آنهادرصد  26حدود عنصر جدول دوره اي،  118از  )2

 باشد، ناپایدارند.             5/2اغلب ایزوتوپ هایی که نسبت عدد جرمی به عدد اتمی آنها بیشتر از  )3

      .درصد ذره هاي زیر اتمی آن ها باردار باشد، ناپایدارند 57که کمتر از  اغلب ایزوتوپ هایی )4

       
  

  ؟شباهت دارنددر چه تعداد از موارد زیر، با هم  Cr24و  Zn30دو اتم   )115

   l=1شمار لایه هاي الکترونی ، شمار زیرلایه هاي اشغال شده ، شمار زیرلایه هاي دو الکترونی ، شمار الکترون هاي با عدد کوانتومی 

        1(1                  2(2                  3(3                  4(4     

  
  

  بیان نشده است؟معناي چه تعداد از نماد هاي داده شده، به درستی   )116

  
        1(1                  2(2                  3(3                  4(4     
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مواد شرکت یب استوکیومتري مجموع ضرا، پس از موازنه ،  O(g)2HCN(g) + H→ (g) 2(g) + O3(g) + NH4CHدر واکنش   )117

  است؟           کننده در واکنش چند 

         1 (7                 2(8                3(14                        4(15  

  

  
  

  در بین ترکیبات زیرچند ترکیب یونی می توان یافت که نام یا فرمول آنها نادرست نوشته شده است؟   )118

3AlF   ،  3: آلومینیم تري فلوریدN2Zn ،  روي نیترید :FeS )آهن :II  ، سولفید (O2Sr ،  استرانسیم اکسید :  

 NO      نیتروژن اکسید :  

1(2              2(3              3(4                     4(5    

  
  

الکترون   Y ×2310و در واکنش تشکیل آن ، تعداد استفاده شده است اتم   ×  2310Xگرم سدیم سولفید، تعداد  6/15اي تهیه رب  )119

  به ترتیب کدامند.  Yو  Xمقادیر مبادله شده است.

١( 6/3   - 4/2                         2   (2/1   - 4/2                                                        

3( 4/2   - 4/2                         4 (  6/3   - 8/4    

  

                                                     

  عبارتهاي زیر نادرست است؟چه تعداد از   )120

 ، به حالت جامد در می آید. - C0 87در فرایند تولید هواي مایع ، با کاهش پیوسته دما ، گاز کربن دي اکسید در دماي  - آ 

 کلوین است. 214کیلومتري زمین ، دما حدودا برابر  8باشد در ارتفاع  C0 14اگر میانگین دماي سطح زمین برابر  - ب        

 یت انتشار آن در محیط بسیار زیاد است.لو قاب بودهکربن مونوکسید از هوا کمتر سمی و بی رنگ چگالی گاز  - پ        

 هواي مایع داراي عناصر هلیم، آرگون، نیتروژن و اکسیژن است و در هنگام تقطیر جزء به جزء آن ، نیتروژن زودتر جدا می شود. - ت        

1(1                  2 (2              3 (3           4 (4  
  

   الکترونی نادرست است؟ با توجه به قاعده آفبا، کدام دو مقایسه ي زیر درباره انرژي زیرلایه هاي  )121

                     s٦˃d٤<p٥˃ s٥ - ت      d٤˃s٥< p٤˃ s٤ - پ            f٤˃s٦< d٤˃ s٥ - ب           s٤˃d٣< p٢˃ s١ - آ
 ب و پ    ) 4) پ و ت         3                  آ و ت) 2آ و ب         )1

      

روي را با محلول یک آهن و واکنش پذیري سه فلز آلومینیوم ، ، مقایسه  مقابلشکل   )122

  ؟هستنداز مطالب زیر درست  اسید نشان می دهد، با توجه به آن کدام موارد

  

  

و کاتیونی با لایه هاي الکترونی  جدول دوره اي قرار دارد dدسته در  2فلز موجود در ظرف  - آ

  .کاملا پر تولید می کند

  در طبیعت به صورت بوکسیت یافت می شود.جدول دوره اي است و  pاز دسته مربوط به فلزي  1ظرف  –ب 

  مشتري است.فراوان ترین عنصر در سیاره ، مولکولی دو اتمی دارد و گاز آزاد شده در طی این واکنش ها  - پ

   . تولید می کندبا رنگ قهوه اي پایدار و متراکم  مربوط به فلزي است که اکسیدي با ساختار 3ظرف  - ت

 ) ب، پ و ت 4) ب و ت           3) الف ، ب و پ        2الف و ب       )١
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تر است. اگر تفاوت جرم اتمی دو ایزوتوپ  بکبرابر ایزوتوپ س 4داراي دو ایزوتوپ است که فراوانی ایزوتوپ سنگین تر  Xعنصر   )123

  .............. از جرم ایزوتوپ ................. است میانگین ............... واحد  باشد، جرم اتمی 25/1

 سبک تر  –بیشتر  – 75/0) 4سبک تر       –بیشتر  – 25/0)3     سنگین تر  –کمتر  – 25/0) 2سنگین تر        –کمتر  - 1 )1

  

  موارد نادرست کدامند؟  )124

  پرتو نشر شده ، تفاوت طول موج دو نوار رنگی مجاور هم ، بیشتر می شود.در طیف نشري خطی هیدروژن ، با افزایش طول موج  - آ

  ید است.گ شعله لیتیم کلر) کلرید، کمتر از انرژي رنIIانرژي نور نشر شده در رنگ شعله مس ( –ب 

 ،طیف این اتم سبز، نسبت به نوار به لایه هاي پایین تر =n 5پرتو رنگی حاصل از انتقال الکترون از در طیف نشري خطی هیدروژن ،  –پ 

  پس از عبور از منشور انحراف بیشتري دارد.

  ی باشد.لیتیم م >نئون  >مقایسه شمار خطوط رنگی در طیف نشري خطی سه عنصر لیتیم، هلیم و نئون به صورت هلیم  - ت

 ) آ و ت 4ب و ت        ) 3) ب و پ              2آ و ب            )1

  
  

  کیلوژول باشد، گرماي حاصل از واکنش هسته اي  7/56اگر گرماي حاصل از سوختن یک گرم گاز طبیعی برابر   )125

��( اتم هیدروژن  04/12 × 2310تبدیل
��� (اتم هلیم یک مول به )�

  گاز طبیعی است؟   تنمعادل سوختن چند تقریبا ، )�

 )g/mol    014/2 H =  003/4و He = (  

1( 2              2 (4             3 (20                    4 (40 

  

  

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

دهم ریاضی 11




